

国务院开展第四次大督查

为何聚焦这五个方面

新华社北京6月4日电 为推动党中央、根据中央经济工作会议精神和李克强总理有关重要指示批示要求,近日国务院发出通知,部署开展第四次大督查。通知指出,这次大督查的重点内容是推进供给侧结构性改革、适度扩大总需求、推动新旧动能转换、保障和改善民生、防范重点领域风险等五个方面工作。

又突出了全面清理规范各类涉企收费、降低制度性交易成本等社会高度关注的“硬骨头”,充分体现了中央经济工作会议的部署和要求,有助于不断巩固经济稳中向好的态势,推动经济发展出现更多积极变化。我国内需潜力巨大,要围绕改善民生持续扩大消费,着眼补短板、增后劲扩大有效投资,适度扩大总需求并提高有效性。此次大督查围绕适度扩大总需求,重点督查加快发展服务消费、新兴消费,开展质量提升行动,中央预算内投资项目建设,铁路、公路、水运、城市地下综合管廊以及“十三五”165项重大工程项目建设等情况,进一步推动释放需求潜力,增加公共产品和公共服务供给,增强内需对经济的持久拉动作用。

我国正处于新旧动能转换关键期,要深化“放管服”改革,深入实施创新驱动发展战略,持续推进大众创业、万众创新,充分激发全社会创新活力和创造潜能。此次大督查重点关注新旧动能转换,全面督查“双创”示范基地建设,培育壮大新兴产业特别是网络提速降费,落实股权期权和分红等激励政策,优化实体经济结构,实施《中国制造2025》情况,着力促进创新发展,推动经济保持中高速增长、产业迈向中高端水平。

保障和改善民生,是以人民为中心发展思想的直接体现,更是政府工作的基本职责。此次大督查在保障和改善民生方面,涵盖高校毕业生就业创业,推进全国医保信息联网,医疗联合体建设,保障困难群众基本生活,落实减贫和易地扶贫搬迁任务,解决农民工工资拖欠问题,强化污染防治特别是雾霾治理等诸多内容,有助于促进各项民生工程取得新成效,不断增强人民群众的获得感。



2022,我们来了!

北京,2017年6月4日。作为世界上第一个既举办过夏季奥运会,又将举办冬季奥运会的城市,北京正稳步走向“冬奥时间”。2022,我们来了!

据新华社

伦敦再遭恐袭 西方反恐遇难题

【新闻事实】当地时间3日晚,伦敦泰晤士河上伦敦桥附近发生连续袭击事件,警方将袭击事件定性为“恐怖袭击”。英国警方说,袭击事件已造成7人死亡,3名嫌疑人被警方击毙。同时,一名警察在处理事件时受重伤。另据伦敦急救中心消息,约50名伤者被送往医院救治。据目击者和现场记者消息,一名男子当晚驾驶一辆白色货车由北向南开过伦敦桥,货车在伦敦桥上突然转向冲向附近行人。货车随后继续驶向伦敦桥附近的伯勒市场,这里酒吧林立。袭击者随后弃车,持刀刺伤多人,包括重伤一名警员。英国将于8日举行大选。正在外地开展竞选活动的英国首相特雷莎·梅3日晚

紧急返回伦敦首相府。她用“糟糕”一词来形容当晚发生的事件。【深度分析】这是近3个月来,英国第三次因恐袭而震动。为什么又是英国?首先,作为欧洲地区传统政治经济强国,英国难免“树大招风”,长久以来就是恐怖组织的袭击目标。伯明翰城市大学应用犯罪学研究中心副主任伊姆兰·阿万认为,直接打击英国这样“更有价值的头号攻击目标”,对恐怖分子来说是“值得庆祝的事”。其次,英国“脱欧”公投及其引发的政府变更、提前大选等连锁反应,引起国际社会的广泛关注。而这可能也是英国成为恐袭目标的原因之一。当前英国恐怖威胁级别处于“严重”,意味着十分可能发生袭击。

此外,英国在反恐战争中紧随美国,积极参与伊拉克军事行动及随时准备轰炸“伊斯兰国”的姿态,也是英国成为攻击目标的一个原因。英国将自身定位为美国在欧洲的“亲密盟友”,美国总统特朗普上任后,英国首相特雷莎·梅是第一个拜访他的外国领导人。此间舆论认为,选前连续发生袭击事件将影响英国选民在“脱欧”、移民、反恐政策等问题上的立场,从而影响到大选选情。【第一评论】还有多少恐袭“在路上”?从巴黎到柏林,从曼彻斯特到伦敦,这一系列惨剧不过是近年来欧洲遭遇的恐袭事件的延续。当下,有数千名极端组织“圣战分子”

返回欧洲,他们既是令人恐怖的“定时炸弹”,亦是恐怖主义“传播者”,恐将培养出更多潜在极端分子。难民危机与移民融合难题叠加,欧洲想彻底消除本土“内生性”恐怖主义威胁,需要刮骨疗伤,还有很长的路要走。何以至此?找到欧洲恐怖主义产生的病根,方才可以开出有效的“药方”。除了反恐力量和手段需要得到加强之外,欧洲更应该从整体和根源性的角度,思考欧洲恐怖主义成因,找到综合解决恐怖主义的方案。欧洲一些国家干涉性的对外政策应得到反思和调整;世界范围的地区发展不平衡问题应得到认真应对;世界需要更多的文明融合和包容。



神州风采

武汉: 公众“测水亭”免费测水质

新华社武汉6月4日电 取得的河湖水质用塑料瓶装好,送到一个流动式小亭内,对着镜头说出取自哪里及自己的微心愿,并留下电话,就能得到水质结果的反馈。一种流动式的环保公众“测水亭”近日在武汉首次亮相。记者在武昌江滩大堤口广场看到,不少市民拿着装满水的矿泉水瓶,排队测水质。家住青山的市民吴先生带来的水瓶里装的是北湖水。记者看到,瓶身上贴的标签写了吴先生的联系方式、河道信息、取水时间等。“我住在北湖边上,最近一年,我们看到湖边很多地方被围起来建厂,担心水质是否受影响。”将水瓶放到小亭后,吴先生对着亭子里的镜头说了测水原因和平时观测到的水质状况。两名环保工作人员在亭子旁进行现场测试。据介绍,现场主要监测水质的三个指标,分别是PH值、溶解氧和电导率。现场搜集的水样信息、取水人录制的视频信息等将会第一时间上传到专业检测机构检测,并通过电话或短信形式告知其送检水样的检测情况。如果发现严重水质问题,信息将会第一时间上报到相关部门并及时整治。武汉市环保局有关负责人介绍,根据武汉市江河湖泊的分布区域特点,“测水亭”将在武汉多地流动。“测水亭”到达哪个区域,将会提前发布信息,并收集附近社会公众、环保志愿者提供的江河湖泊自然水体水样。

湖南: 民间“河长助手”上岗

新华社长沙6月4日电 湖南省湘潭市3日启动“河长助手”项目,招募500名环保志愿者,探索以河长制为主体,市民参与为辅助的网络化管理格局,为政府河长制管理河湖提供民间力量支持。据悉,这也是湖南省全面推行河长制以来,首批“上线”的“河长助手”。湘潭市提出打造“河长制升级版”,让干部群众担任区域内的湖长、库长、渠长、溪长、塘长等,既要保护好河流“主动脉”,更要保护好“毛细血管”,做到水资源保护不留死角。在此背景下,民间环保机构湘潭环保协会和绿色潇湘发起了民间“河长助手”活动,希望通过该项目的开展,充分整合社会力量,协助政府探索出一套以政府河长制为主体,河长助手为补充的全民治水模式,助推河长制,共建生态文明。

据了解,项目将全面对接湘潭市三级河长体系,以湘江湘潭段及涟水河、洧水河、韶山灌区等河湖为重点阵地,设“河长助手·湘江卫士”大队,按区域建立八个中队,面向社会各界招募500名湘江卫士,充当好“宣传员、信息员、监督员、清洁员”。

合肥: “五险一金”变“四险一金”

新华社合肥6月4日电 作为全国职工生育保险和职工基本医疗保险合并的试点城市之一,合肥市地税局日前在全国首开“两险合并”社保缴费凭证。公众熟悉的“五险一金”将变为“四险一金”。记者从安徽省地税局获悉,国务院办公厅今年1月发布《生育保险和职工基本医疗保险合并实施试点方案》明确,根据实际情况和有关工作基础,在安徽省合肥市、河北省邯郸市、山西省晋中市等12个城市开展两项保险合并实施试点。合肥市成为全国开展两项保险合并的12个试点城市之一。

2日上午,合肥市地税局庐阳分局办税服务厅为正奇安徽金融控股有限公司开出全国首张“两险合并”社保缴费凭证,标志着合肥市职工生育保险和职工基本医疗保险合并实施试点征收工作顺利启动。

据安徽省地税局相关负责人介绍,两项保险合并后,职工基本医疗保险单位缴费费率按照注册类型设置为两种。

山东: 乡村游吸纳200万人就业

新华社济南6月4日电 直接和间接吸纳农民就业200万人、乡村旅游消费总额达3600亿元、打造8个乡村旅游连片带……山东省日前出台专项方案,为未来3年这个省乡村旅游提档升级工作,制定了明确的任务目标。

山东乡村旅游的整体布局,将主要沿着交通主干道、重要河流及特色资源展开。京沪高铁、沂蒙山脉、京杭大运河山东段、滨海沿线的“四纵”与济青高速南线、济青高铁、齐长城、黄河的“四横”,形成8个旅游连片带,加强内部相互带动与补充。

为做好乡村旅游发展的支撑,山东省将拿出“真金白银”予以奖励,如精品旅游小镇达到5A景区标准,可获得500万元奖励。同时鼓励金融机构在乡村旅游集聚地区优先布设ATM机,提供POS消费终端等电子化结算服务,并拓宽乡村旅游融资渠道。

【上接第一版】“政府财力有限,加之文体中心投资额较大,唯有创新投融资模式才能解决燃眉之急。”通山县文体新局负责人介绍,文体中心采取PPP模式,实行竞争性磋商谈判,成功引入社会资本——广东华建集团开发建设。4月初,在咸宁政府和社会资本合作(PPP)项目推介暨集中签约会上,我市拿出72个PPP项目公开招商,总投资达到1032亿元,涉及交通、市政基础设施、文化旅游、农林水利、生态环境等领域,200余家省内外大型企业、金融机构参加项目对接,分享这一千亿元“蛋糕”。

投资1529亿元,投资总量居全省第五位。目前,我市已成功运作了一批PPP项目。其中,武深高速嘉鱼北段项目和赤壁长江公路大桥项目成功入选交通部第一批PPP试点项目,市区环卫市场化项目等5个项目成功入选湖北省第一批PPP示范项目。今年是我市PPP项目落地年。全市将严格筛选PPP项目,依法规范推进PPP项目。大力推广公共服务性强、政府负担小、对经济带动显著的项目采用PPP模式,在PPP项目的筛选、识别、评审、采购、执行等环节依法依规操作,推动PPP项目尽快签约落地。

咸宁市省级重点建设项目投资完成6.7亿元,占计划投资的39.3%,位居全省第二。在省发改委公布的项目计划中,我市2017年省级重点建设计划7项,总投资94.93亿元,年度计划投资24.90亿元。此外,纳入省级重点前期推进项目计划9项,总投资937.29亿元。目前,维达力赤壁电子玻璃产业化二期、多肽药物原料药生产基地(咸安)、导光板光电材料、崇阳影视基地、嘉鱼长江公路大桥等一批入围全省重点建设计划的省级重点项目加快推进。嘉鱼国家乡村公园旅游景区、羊楼洞古镇旅游景区、武深高速公路嘉鱼北段、咸宁市城市防洪排涝工程、斧头湖流域防洪排涝及两湖连通综合整治等纳入省级重点前期推进项目进展顺利。

项目库建设是加快经济和社会发展的全局性、基础性工作,是扩大有效投资,拉动经济增长的重要载体。全市发改部门继续把争取中央政策、项目、资金支持作为投资工作的重要举措。密切跟踪国家宏观政策,积极抢抓国家、省政策机遇,有针对性地做好重大项目策划和争取工作。抢抓“一带一路”等国家战略机遇,积极对接“十三五”规划,我市加强项目策划和储备。截至目前,全市重大项目库入库项目6927个,总投资达到3.4万亿元。

Advertisement for XN News featuring a cartoon character, a QR code, and the text '关注咸宁新闻网微信 xnnews' and '更多精彩内容 and 免费礼品等你来'.

Advertisement for XN News featuring the website URL 'www.xnnews.cn', a QR code, and the text '扫一扫 更多精彩内容 and 免费礼品等你来'.